

Кончаловский Андрон

15.12.94

Экран и сцена - 1994 - 15-22 дек.

Новенький на королевском пути

413

Съемки «Королевского пути» по роману Андре Мальро в постановке Андрона Кончаловского должны начаться в октябре во Вьетнаме. Главную роль, как сообщает пресса, дали английскому актеру Ричарду Харрису. Но в недавнем интервью Жан-Клод Ван Дамм заявил, что он был бы не прочь сняться в этом фильме о человеке, который становится королем племени, обитающего в джунглях. «Этот фильм покажет, какой я ранимый и чувствительный человек», — сказал бельгийский каратист. — После этого ко мне станут относиться как к настоящему актеру.

Но пока никаких изменений в списках актерского состава съемочной группы не наблюдается.